

**3ª Retificação Edital INCLUSÃO DIGITAL N° 01/2020 –  
Auxílios para Graduação**

O Reitor da Universidade do Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, torna público retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

**ONDE SE LÊ:**

<b>RESUMO DE DATAS IMPORTANTES</b>
<b>Período de Inscrições – 03 a 15/06/2020</b>
<b>Resultado – Em até 5 dias úteis após a inscrição</b>
<b>Prazo para entrega de recurso – Em até 5 dias úteis após a divulgação do resultado</b>
<b>Resultado Recurso – Em até 5 dias úteis após a interposição de recurso</b>

**LEIA-SE:**

<b>RESUMO DE DATAS IMPORTANTES</b>
<b>Período de Inscrições – 03 a 17/06/2020</b>
<b>Resultado – Em até 5 dias úteis após a inscrição</b>
<b>Prazo para entrega de recurso – Em até 5 dias úteis após a divulgação do resultado</b>
<b>Resultado Recurso – Em até 5 dias úteis após a interposição de recurso</b>

Florianópolis, 10 de junho de 2020.

**Dilmar Baretta**  
Reitor da UDESC